

挖地瓜

周日早上,我早早地醒了,一想到要跟爸爸妈妈回老家挖地瓜,心里就特别激动。

吃过午饭,我迫不及待地开始准备挖地瓜的工具,先找来了一把小巧又结实的小锹,又拿了一个大大的塑料盆,心想着一会儿把地瓜都装在这个盆里。

一切准备妥当后,我们一家人就来到了田地里。一到那儿,我就径直朝着地瓜藤蔓生长的地方走去。我像个小侦探似的,仔仔细细地观察了好一会儿,终于找到了一处地瓜根部所在的位置。我蹲下身子,小心翼翼地拿起小锹开始挖土。小锹一下又一下地插入土里,我慢慢地把土从根部往外翻,挖的小坑也一点一点地扩大。我一边挖,一边期待着地瓜快点露出它的“庐山真面目”。就这样挖了好长一段时间,我终于看到地瓜露出了小“脑袋”。这下我更有干劲了。等地瓜大部分都露在外面时,我轻轻地将地瓜的根往外一拉,嘿,一个完完整整的地瓜就这样成功出土啦。我赶忙把它捧在手里端详。只见地瓜的外皮呈现出鲜艳的紫红色,上面还裹着潮湿的泥土呢。我用手轻轻地擦干净泥土,这才发现地瓜上面散落着几个小“肚脐”,“肚脐”里居然还长着小“胡须”,可有意思了。我轻轻地刮开地瓜皮,露出了淡黄色的果肉,还冒着白白的“果汁”呢,感觉这地瓜里满满都是香甜的汁水呀。

我继续挖地瓜,没一会儿,塑料盆就被地瓜装满了。它们的形状可真是千奇百怪呀,有的长得像大大的南瓜,圆滚滚的,肚子鼓鼓的;有的呢,又如同圆圆的桃子,一端还微微有点尖,就像一个小精灵;还有的仿佛一个鼓鼓的气球,感觉随时会飘起来。我心里别提有多欢喜了。

我擦了擦额头上的汗,捧着盆回到家,挑了一个大小适中的地瓜洗了洗,咬了大大一口。哇!那味道真的好极了,甜甜的、脆脆的,带着一股清香,让人回味无穷。

这一天,我感受了挖地瓜的乐趣,又品尝到了地瓜的美味,真是开心极了。

通州区金沙小学二(2)班 汤梓圻
指导老师 季雨秋

我的拿手好戏

“十八般武艺,样样都是好戏。”每个人都都有一个拿手好戏:踢毽子、打篮球、挑西瓜……我也不例外,我的拿手好戏就是打羽毛球。

“宝剑锋从磨砺出,梅花香自苦寒来。”打羽毛球之所以能成为我的拿手好戏,是因为我经过了“九九八十一难”般的勤奋苦练。当妈妈第一次把羽毛球和球拍递给我时,我们就成了形影不离的好朋友。

刚开始,它就像一个顽皮的孩童,只和我的球拍“碰个面”就落了地。但是我毫不放弃,坚持不懈地练习,挥洒了无数滴汗水,渐渐地找到了感觉。“功夫不负有心人”,经过漫长的艰苦练习,现在的我已经把羽毛球的打法掌握得炉火纯青,还能熟练运用我最拿手的“守中反攻”策略。

很快,一年一度的校园运动会开始了。我毛遂自荐,报名羽毛球比赛,赢得了比赛资格,我高兴得手舞足蹈。我来到了赛场上,看着眼前的对手又高又壮,不禁冒了一身冷汗,暗暗做好了比赛准备。

不一会儿,激动人心的羽毛球比赛开始了。我拿起球,尽力向天空一抛,抡起球拍一击,一个高远球完成了发球。对方也不甘示弱,跳起来一拍,球迅速地向我飞来。我眼疾手快,以迅雷不及掩耳之势把球拍了回去。对方见球又过去了,一个“回旋拍”把球拍了回来。我没反应过来,眼看着球将要落地,对方脸上的喜悦早已难耐。然而,我一个箭步冲了过去,用球拍往回一勾,一个“猴子捞月”把球“救”了回来,又拍飞了出去。围观的同学一阵欢呼,为我喝彩。对方也反应敏捷,一个“黑虎掏心”,羽毛球又飞向了我。这时,我已筋疲

力尽,但是听着同学们整齐有序的加油呐喊声:“加油!必胜!加油!必胜……”我又重新充满了力量,用尽最后一丝力气,跳起来一个“扣杀”,对方没反应过来,羽毛球“啪哒”一声落了地。比赛终止的哨声吹响,我收获了此起彼伏的赞叹声。那一刻,我的心中充满了自豪!

打羽毛球不仅丰富了我的生活,还让我明白了:做任何事,只要不断努力,持之以恒,就能取得成功。更让我领悟了:成功等于坚持加汗水。

通州区金沙小学六(1)班 张君驰
指导老师 张庆华

可爱的“喵喵”

我们生活中经常会遇到各种各样的小动物,活泼的小狗、机敏的小兔、圆滚滚的仓鼠……我独爱我家“喵喵”,它是一只布偶猫,总爱喵喵叫。

“喵喵”长得十分可爱。两只蓝色的眼睛像宝石一般镶嵌在鼻梁两侧灰色的皮毛中,每当它专注看东西的时候,眼睛就像夜空中的星星一样闪耀。它的毛又长又蓬松,看上去胖乎乎的。每次回家,它总爱蹭我的脚,好像要让我抱抱,特别黏人。有一次,我给它洗澡,一盆温水浇下去,它变成了“落汤猫”,从可爱“猫团团”变成可怜“猫条条”。原来呀,像布偶这样的长毛猫虽然看上去圆墩墩、胖乎乎,可实际上却是很苗条的“猫美女”呢!

“喵喵”还很调皮呢!一天下午,我哼着小曲儿在老家门口大场地上撒欢儿,突然发现“喵喵”和邻居家橘猫面对面僵持着,嘴里“猫语”吵得不可开交。我果断选择“隔岸观火”,悄悄地凑近观战,只见“喵喵”飞速地用爪子朝着橘猫鼻子挠了好几下,橘猫不甘示弱,迅速反击,果断扬起锋利的“梅花爪”。它们俩你来我往,过了无数招,猫毛像蒲公英一样飘落在地。最后,我家“喵喵”体力不支,落于下风,索性肚皮朝上,“喵喵”地卖萌求饶起来,似乎在说:“橘哥、橘哥,你别生气,我跟你闹着玩儿呢……”我不禁被我家“能屈能伸”的“喵喵”给逗笑了。

这就是我家可爱、黏人又调皮的布偶“喵喵”!你们喜欢它吗?欢迎来我家和“喵喵”玩儿。

通州区金沙小学三(8)班 费怡然
指导老师 卞季梅

美丽的公园

我家旁边有一座宁静而美丽的公园——人民公园。

公园里的树真多呀!有枝繁叶茂的香樟树、有高大挺拔的银杏树、有婀娜多姿的柳树……不管走到哪儿都能见到树的身影。秋天,树叶有的红中带黄,有的黄中带绿,像大自然的调色盘被打翻了一样,用绚烂的色彩装点着这一方天地。一阵秋风过后,落叶像一只只黄蝴蝶在空中翩翩起舞。一会儿,小路上铺上了一层黄黄的地毯,踩在上面发出沙沙的声音,那是秋天的旋律。我兴奋地捡起几片形态各异的树叶,准备拿回去当书签。

公园里的花坛很美。花坛里种满了菊花,它们红的似火、白的如雪、黄的赛金,美丽极了。菊花的花瓣密密层层的,有的像外国洋娃娃的卷发,有的像圆圆的绣球,有的像绽放的烟花。我凑近闻了闻,一股淡淡的清香扑鼻而来,让人心旷神怡。

往深处走,是一个美丽的亭子。亭子里飞来了一只小鸟,欢快地叫着,为这个亭子增加了生机与活力。亭子里,一位身穿白色运动服的老爷爷正专心致志地打着太极,脸上洋溢着幸福的笑容。

人民公园是一座美丽的大花园,也是我们孩子的快乐天堂。在这座充满生命力的公园里,每一个角落都散发着独特的魅力,真是让人流连忘返!

通州区金沙小学三(8)班 张熙宸
指导老师 卞季梅

乐于助人的玫瑰花

星期天的早晨,阳光明媚,一条小河边绽放着一朵红艳艳的玫瑰花,它自豪地说:“我是世界上最

美丽的花朵!”小河是它的镜子,它看着镜子里的自己,还微微地摆动着身体呢!

突然,一只小蚂蚁掉进了河里,它大声喊:“救命啊!救命啊!”玫瑰花心头一惊,向小河看去,原来是一只小蚂蚁掉进了河里。玫瑰花连忙摘下一片花瓣用力地抛向河中,对小蚂蚁说:“快抓住花瓣,爬上去!”小蚂蚁奋力地爬上花瓣,用双手当船桨,把“小船”顺利地划到了岸边。它对玫瑰花说:“玫瑰花姐姐,谢谢你!要不是你救了我,我可能会被淹死的!”玫瑰花摆摆手说:“别客气,我们都是朋友,应该互帮互助,下次不要到小河边玩了!”

玫瑰花还用它的花瓣做了许多好事:夜晚,天气太冷了,七星瓢虫冻得瑟瑟发抖,玫瑰花看见了,主动摘下一片花瓣给七星瓢虫当被子盖,就这样,七星瓢虫进入了甜甜的梦乡;还有一次,天空下起了大雨,毛毛虫没带雨伞,玫瑰花急忙摘下一片花瓣给毛毛虫当雨伞,就这样,毛毛虫躲过了这场大雨;一条小鱼弄丢了一顶海螺帽,急得哇哇大哭,玫瑰花摘下一片花瓣给小鱼当帽子,就这样,小鱼开心地笑了……慢慢地,慢慢地,玫瑰花的花瓣越来越少,她心里很难过,终于有一天玫瑰花放声大哭了起来。小动物们听见了,连忙跑过来关心地问:“玫瑰花妹妹,你怎么了?为什么哭了呢?”她难过地说:“我的花瓣变少了,已经变得不漂亮了,你们会讨厌我吗?”小动物们齐声说:“我们怎么会讨厌你呢?虽然你的外表不美了,但是你的内心美呀!”小动物们给玫瑰花浇水、施肥,对玫瑰花说:“等到明年春天,你会变得更鲜艳、更美丽!”

玫瑰花听了,露出了甜蜜的微笑。

通州区金沙小学三(1)班 曹欣妍
指导老师 王老师

家乡的秋天

我的家乡在鱼米之乡——南通!秋天是一名画家,它为家乡的秋天绘出了一张美丽的画卷。

公园里,秋色宜人。桂花开啦!密密层层的枝叶间开出了一朵朵黄色的小花,仿佛一颗颗小星星坠落在枝头。风儿一吹,一阵阵幽香扑鼻而来,整个公园都浸在花香里。枫树的叶子火红火红的,远远望去,似一团团熊熊燃烧的火焰;近看,像一个个拍红的小手掌。银杏树的叶子黄了,好像一把把金色的小扇子,扇啊扇啊,扇走了夏天的炎热。花坛里,万寿菊争奇斗艳,与寒冷作斗争;那鲜艳夺目的一串红,红得那么纯粹、那么热烈,仿佛一串串喜庆的小鞭炮。

田野里,热闹非凡。金黄的稻田似一片金色的海洋,微风拂过,层层稻浪涌向远方;棉花田里,白茫茫的一片,就像天空中的云朵“飞”了下来;玉米伯伯捋着长长的胡须,开心地笑了,露出了一排排黄黄的、整齐的牙齿;高粱涨红了脸,像喝醉了酒的爷爷,在风中骄傲地昂着头。

果园里,硕果累累。火红火红的柿子灯笼“亮”了起来,争着抢着要人们去摘呢!石榴大哥笑得咧开了嘴,露出了晶莹剔透的果实,让人垂涎三尺。橘子们如同一个个撑破肚皮的胖娃娃,躲在枝叶间,好像在和我们玩捉迷藏。

秋天,给我们绘出了一幅彩色的画卷,还为我们献出了美味的果实,我爱家乡的秋天!

通州区金沙小学三(8)班 曹安来
指导老师 卞季梅

通州区金沙小学

